Фізика

11 клас

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години

(вписати правильну відповідь) і відправити на  krysak57@mail.ru
1. У двох протилежних вершинах квадрата зі стороною 30см містяться однакові заряди

 2х10-7Кл. Визначити напруженість електричного поля в двох інших вершинах квадрата.
А) 4х106 В/м; Б) 7х104В/м; В) 3х104 В/м; Г) 7х106В/м.
2. Плоский повітряний конденсатор, відстань між обкладками якого 1см, зарядили до різниці потенціалів 100В, а потім відімкнули від джерела напруги і розсунули обкладки на відстань 2см. Визначте різницю потенціалів між обкладками.

А) 200В; Б) 100В; В) 150В; Г) 50В.

3. Опір дротини 64Ом. Коли її розрізали на кілька однакових частин і з'єднали ці частини параллельно, їхній загальний опір був 4Ом. На скільки частин розрізали дротину?
А) 8;  Б) 4;  В) 6; Г) 10.
4. При електролізі розчину сульфатної кислоти за 50хв виділилося 0,3г водню. Визначити потужність, затрачувану на нагрівання електроліту, якщо його опір 0,4Ом. Електрохімічний еквівалент водню 0,01х10-6кг/Кл.

А) 80Вт; Б) 40Вт; В) 20Вт; Г) 60Вт.

5. Визначити різницю потенціалів між кінцями осі залізничного вагона завдовжки 1,6м, якщо на горизонтальному відрізку шляху швидкість потяга 45км/год, а вертикальна складова вектора індукції магнітного поля Землі 2х10-5Тл.

А) 4х10-4В; Б) 2х10-3В; В) 4х104В; Г) 2х103В.
